

# 新闻热线

86901890

[△△△由浙江森源贸易有限公司特约广告]



《煤气爆炸，两岁女童重度烧伤》后续

## 暖暖爱心涌向苒苒

# 8天收到捐款近9万元

本月22日，孩子将到上海做整形手术

款，汇入温岭日报小虎队爱心基金账户，指定捐给张学军一家，用于孩子做手术。

“这点钱是我们的一点心意。”潘克诚说，在我市鞋厂打工的外来务工人员有20多万人，占了鞋厂总用工人数的90%左右，“他们为温岭经济发展做出了重大贡献，如今他们碰到困难了，我们义不容辞要帮他们一把。”

昨天下午，记者再次联系上苒苒的父亲张学军。“感谢大伙对我们一家的无私帮助，真的不知要说什么感谢的话好。”张学军说，他已经跟第二军医大学附属长海医院的医生商量好，决定10月22日到上海，给孩子做双手及腋窝等部位的整形手术。

“孩子腋窝粘连住了，手臂抬都抬不起来。身上的皮肤也痒得越来越厉害，晚上要开电风扇才能睡得安稳些……”

说起苒苒的身体状况，张学军哽咽了。

一方有难，八方支援。截至昨天，苒苒共收到8.9万多元爱心款。如果您愿意伸出援助之手，请拨打我们的爱心热线 8690 1890（拨了就灵一拨就灵）。

您也可以直接将善款汇入“温岭日报小虎队爱心基金”（需开发票的请联系我们），账号：580004196200018（浙江民泰商业银行），收款人：温岭市慈善总会。值得注意的是，捐款时，请在附言栏注明“温岭日报小虎队爱心基金”或“温岭日报小虎队爱心基金——捐给张学军”。

每一笔捐进来的爱心款，张学军都牢牢地记在心里。



### 爱心清单

城东小学	26000多元
市慈善总会	6000元
城东街道慈善分会	4000元
城东街道工作人员	500元
好心人	1000元
李女士	1500元
在温岭打工的仙居人	100元
市红十字会	10000元
市六中	6000多元
牧屿叶老板	3000元
市七中	6000多元
梁女士一家	1000元
新浪微博网友“带花的绿萝”	100元
岩下小学	20000多元
市鞋革业商会	3800元

截至昨天，共筹到爱心款89000多元。

给赌场通风报信  
治安队长获刑6年半  
猫鼠岂能成一家

本报讯（通讯员李建甫 记者王妙德）一个位于太平街道肖泉村山头的赌场被多次举报后却丝毫无伤，同村一个按摩院和棋牌室也经常被免检查，这一切都因为它们的背后撑着一把“保护伞”。

曾任太平街道治安巡查中队南泉分队（以下简称南泉分队）队长的王某就是这把“伞”。他多次给棋牌室、赌场、按摩院的负责人通风报信，提供便利，帮助他们逃避处罚。

2004年3月15日，王某成为南泉分队队员，2006年3月22日，他升任为分队长。

2006年4月前后，程某在太平街道肖泉村山头常设一赌场聚众赌博，经常遭到南泉分队的巡查。为此，程某通过朋友认识了时任南泉分队队长的王某，希望得到关照，并答应给王某好处，而王某允诺帮忙。

此后，王某数十次将他们出警抓捕的情况提前透露给程某，致使赌场在长达三四年的时间里未被有效查处。

为感谢王某，程某于2008年1月至2009年10月间，多次贿送给王某现金共计4.5万元，王均予以收受。

除此之外，2005年上半年至2011年7月间，在太平街道肖泉村开按摩院和棋牌室的冯某，为得到王某的关照，陆续贿送给王超市购物券共计3.4万元，王将一部分分给警务室的其他队员，自己收受1.64万元。

前天，市人民法院一审判定，王某犯帮助犯罪分子逃避处罚罪和受贿罪，两罪并罚，判处有期徒刑6年零6个月，并处没收个人财产2万元，追缴犯罪所得6.14万元。

都快到家了  
他却倒在了门口

先被货车碰撞，又被轿车碾压

本报讯（通讯员叶卫兵 记者赵云）“他是村里的五保户，可能刚从菜场回来，没想到快到家门口时出事了。”10月16日晚7点左右，新河镇渡南头村发生一起交通事故，引来不少人围观。

事故发生在横琳线渡南头村十颜里路段，该路段没有路灯，晚上漆黑一片。

现场，一辆银色小货车斜停在道路中间，前面中间位置有一个大大的凹痕，前挡风玻璃被整块撞碎。小货车后方大概40米左右，停着一辆白色小轿车，小轿车的保险杠底部有两道裂痕，左后轮边上有一摊血迹。

被撞身亡的老人姓颜，今年81岁，新河镇渡南头村人，事故现场就位于他家门外的路口。事故发生后，老人被送往市第二人民医院，后经抢救无效死亡。

小货车司机姓颜，今年24岁，新河镇人。据颜某讲，货车撞了老人后，他下车准备查看伤者情况，“没走几米，看见一辆小轿车从老人身上碾过。”

小轿车司机姓刘，今年33岁，江西省于都县人。他说，他开到这里时，没看见地上有人。轿车径直开过后，左前轮碾压了老人的腿部。

## 更正

本报10月16日第三版《温岭楼旗一鞋厂突发火灾 10间三层厂房被烧，幸无人员伤亡》一文中，标题“楼旗”和第一段“楼旗”应为“莞渭童村”。特此更正。

本报编辑部

2012年10月19日

## 海绵起火 燃及车房



被烧坏的轿车。

前天晚上7点左右，城东街道娄山村一堆放于室外的海绵突然起火，火势迅速蔓延到相邻的民房。消防部门接到报警后，立即赶赴现场救火。因扑救及时，火势得以迅速控制，火灾未造成人员伤亡。

不过，由于火势蔓延过快，相邻民房的外墙被殃及，附近垃圾回收点的临时房和一辆停在边上的轿车也遭殃。

本报通讯员 彭军伟摄

明日复明日，工钱何时给？

## 记者帮忙，谢师傅拿到3120元血汗钱

本报讯（记者朱海伟）昨天上午，在记者的陪同下，来自安徽的谢师傅终于领到了3120元工钱。

谢师傅来温岭已有5个年头，天热时做做房顶补漏，天凉了就卖卖水果。10月8日至10月10日，夫妻俩和工友来到松门镇乃至村，填补村道的缝隙。

“和包工头讲好的价格是12块钱一条缝，总共260条。”夫妻俩做了半天，填补了20多条缝隙，然后通知包工头前来验收。“如果觉得可以，我们就继续做，如果不满意，我们分文不要。”

包工头有事在外，不能赶来，就通知村里的负责人过来验收。来人看过后，夫妻俩吃了定心丸，“他们挺

满意的。”

为了加快进度，谢师傅还找了个小工帮忙。

10日上午，260条缝隙全部填补完成。“我们去结账，包工头说没有现金，叫我们在工地等他。”但是，直到中午11点多，包工头还是没有出现。谢师傅打电话去催，对方说明天再给。

然而，“明天”似乎成了包工头的口头禅，每次打电话，谢师傅得到的结账时间都是“明天”。“15日，他（包工头）说坐飞机出去了，后来打他电话，就再也没人接了。”

谢师傅说，他曾收到包工头的短信，叫他向财务潘先生领钱，并告知了电话号码。但是，包工头没有指示，财务不敢给钱。无奈之下，

下，谢师傅向本报小虎队求助。

18日上午，记者拨打了包工头的电话，但是一直无人接听。随后，记者联系到财务潘先生。潘先生说，由于村里修路的钱还没有到账，他们也没有钱支付。如果谢师傅一定要先结账，潘先生表示愿意先垫付。

上午10点多，记者陪同谢师傅，一起来到箬横镇汇头村找到潘先生。期间，潘先生拿出3000元准备付钱。当得知原先讲好的价格是3120元后，潘先生又爽快地支付了120元。

“温岭人也是讲诚信的。”潘先生说，包工头脾气就是这样，比较随性，办事有点拖拉，希望谢师傅不要介意。

年龄变小易找工作？  
办假身份证换来8天行拘

本报讯（通讯员王晓君）

10月17日，李某因持假身份证被处以行政拘留8日的处罚。

当天上午，城东派出所民警在辖区出租私房检查工作时，发现一名女子所提供的身份证非常可疑，随后将其带到派出所作进一步调查。

来到派出所后，民警对女子进行调查询问，没想到她又从身上拿出一张身份证。经过初步比较，民警发现两张身份证上的照片为同一人，但身份证上的名字和地址完全不同，年龄也相差了6岁。经过认真核实对比，民警确认第二张身份证是真实有效的。

明明身上带有合法的身份证明，为何还要出具假身份证。

来应付检查？对于李某的行为，民警深感纳闷。

当民警对其再次询问时，李某的回答令人啼笑皆非，“年龄变小会好看些”。

但不一会儿她就坦白了。“就想让自己变小点，找工作时可以蒙混过关，容易被录用。”今年6月，李某在广西老家看到墙上的办证广告后，就花了100元钱，更改了名字和地址，办了张比实际年龄小6岁的假身份证。

这次碰上民警检查时，她拿出假身份证来应付，没想到被民警识破。根据《中华人民共和国居民身份证法》相关规定，李某被处行政拘留8天，并收缴假身份证。

本报10月16日第三版《温岭楼旗一鞋厂突发火灾 10间三层厂房被烧，幸无人员伤亡》一文中，标题“楼旗”和第一段“楼旗”应为“莞渭童村”。特此更正。

本报编辑部

2012年10月19日